

# Komentar Evandjelja: Isus dolazi na vrijeme

Evandjelje srijede XIII. tjedna  
kroz godinu i komentar.

## **Evandjelje Mt 8, 28-34**

U ono vrijeme: Kada Isus dođe  
priječno, u gadarski kraj, eto mu u  
susret dvaju opsjednutih: izlazili su  
iz grobnica, silno goropadni, te nitko  
nije mogao proći onim putem. I gle,  
povikaše: »Što ti imaš s nama, Sine  
Božji? Došao si ovamo prije vremena  
mučiti nas?«

A podalje od njih paslo je veliko krdo  
svinja. Zlodusi ga zaklinjahu: »Ako

nas istjeraš, pošalji nas u ovo krdo svinja.« On im reče: »Idite!« Oni iziđoše i uđoše u svinje. I gle, sve krdo jurnu niz obronak u more i podavi se u vodama.

A svinjari pobjegoše, odoše u grad te razglasiše sve, napose o opsjednutima. I gle, sav grad iziđe u susret Isusu. Kad ga ugledaše, zamole ga da ode iz njihova kraja.

.....

## **Komentar**

S Isusom na brodu stigli smo na drugu obalu Galilejskog jezera i otpratili smo ga do Gadare, zemlje pogana. Također i tamo Gospodin želi donijeti Radosnu vijest, jer „On ne gleda tko je tko" (Sirahova 35,12). Dobro ujedinjeni s Njim, možemo svjedočiti najšokantnijim situacijama: dva demona bijesna zbog neočekivane Isusove

prisutnosti. Demoni ne znaju da je Bog Ljubav (1. Ivanova 4,16), niti znaju da Srce Isusovo utjelovljuje tu Ljubav prema cijelom čovječanstvu; ali u tom Čovjeku prepoznaju neumoljivog egzorcista: mnogi su mu se demoni već pokorili i bijesne od zavisti kad vide kako brani ljude od zle moći i pobjeđuje. U njihovim planovima nije da Isus može putovati kilometrima, prelaziti mora i stići „prije vremena“ da ih protjera.

Prizor nam prikazuje kako se hladimo: muškarci su oslobođeni i umjesto njih će krdo svinja biti novo opsjednuto. Bile su to životinje koje se u židovskim zakonima smatraju nečistima. Ali čovjek je pozvan na čistoću, na svetost; njegovo tijelo nije mjesto dostojno demona. Zbog toga Isus pokazuje svu svoju moć da oslobodi te ljude. Za njih će, za svakog muškarca, za svaku ženu dati svoj život na križu, spasiвши nas od grijeha i moći zloga. Iz njegovog

otvorenog Srca poteći će krv i voda koja će pročistiti svijet.

Zajedno s čudom što ove ljude vide slobodnima, bol je i odbijanje Isusa od strane stanovnika Gadare. Za njih je egzorcizam također oštar prijekor, jer im nije bilo stalo do strašnih muka one dvojice njihovih sugrađana. Živjeli su iza njihovih leđa, s nečistoćom većom od one životinjske. Ako smo u nekom trenutku svog života, suočeni s patnjom drugih, u iskušenju potražiti mir negdje drugdje, krenimo u Presveto Srce Isusovo: odatle teku „neiscrpna blaga ljubavi, milosrđa, naklonosti" [1]. I mi ćemo se moći pobrinuti za rane ovoga svijeta, biti milosrdni poput nebeskog Oca (usp. Luka 6:36).

[1] Sveti Josemaría, Susret s Kristom, 162

Josep Boira // Wavetop - Getty  
Images Pro

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/gospel/evangelio-feria-iv-  
decimotercera-semana-tiempo-  
ordinario/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-iv-decimotercera-semana-tiempo-ordinario/) (1.04.2026.)